

香樟木做的木箱、描金纹细床 洗照片的暗箱、老式录像机 走,到宋庄和柿园淘宝去

两个老村子藏“宝”多

昨日上午,黄女士说,她住在宋庄村中街,他们村本月28日前要搬迁完毕,接下来就要拆了。

“我家有两扇100多年前的老门,当年,我姥姥家是新密的大户,送给俺两扇门,30年前我盖房时用上了。房子马上要拆了,俺家租的房子太小,这些东西都放不下,卖给收废品的人吧太可惜。”黄女士说,邻居家还有一套老家具,也100多年了,带不走,大家都发愁咋办。

在黄女士的邻居家,记者发现一个上世纪70年代的洗照片暗箱、一台法国生产的老式录像机。

宋老太的堂屋内放着一把罗圈椅、一张方桌、一张条几。老人说,这套家具是上世纪50年代分的,原来是地主家的家具。

记者抬了抬那张方桌,挺重的。老人说,她家马上就要搬走,给个价就算了,“真不行,你们把它拉走吧,只要不把它当柴烧,保存下来就行,白送”。

不一会儿,收旧家具的王先生赶到,与老太太讲价后,掏出500元买走了,老太太觉得值。

王先生一离开宋老太太,顿时喜形于色:“这个东西,哈哈,100多年了,那时的家具都不是差木头,如果是花梨木,我就发了,这太值了。”

不少人在宋庄村淘宝,希望找到一些意想不到的“宝物”。



描金纹细床做工精细

王先生住在柿园村,他家的小院子是仿古建筑,是多年前置换的,存放一些祖上留下来的和他自己喜欢的古家具。“这个院子马上就要拆了,这些东西没有地方放。”

他家一楼的几间房存着各式的椅子和桌子,还有一个整木板香樟木做的木箱子。“它至少有100年了,但现在打开箱子还有香气。”王先生说着打开箱子,果然,一缕清香飘出来。

二楼房间中放着一张约

两米高的方形床,床体呈红色,雕刻着栩栩如生的人物,有的持刀,有的打拳,有的持灯,有的持花,床框上的红漆已经掉了不少。王先生说,这张床名叫描金纹细床。他有一个亲戚在杭州附近农村,10年前,他去走亲戚时,一个年轻人说他先辈留下这个东西,占地方,想处理掉,王先生花一万元买下。“一块块拆下来拉回郑州,再一点点装上,整张床没用一根钉子。”

专家建议捐给文物部门收藏

昨日下午,记者把相关情况告知市文物考古研究院文物普查办公室的汪松枝。

汪松枝说,村民如果没有地方保存这些老物件,可与文物收藏部门联系,捐给国家,

文物部门可以用科学的方法保护它们,捐献者的家人和后人也可以随时来看看他们家捐赠的物件。

线索提供 黄女士 (稿费50元)

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

西三环中原路口向北的宋庄村和柿园村近期要拆,不少村民打来电话说,家里不少老物件,扔了怪可惜的,不知道怎么处理。
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图

新闻追踪

断网继续 按摩医院省市医保歇业一周 依旧想出院的出不了 想住院的住不成

本报2日以《想出院的不能,想住院的不能 医生连医嘱都下不了》为题,报道了郑州第一按摩医院电缆线被剪断,医院省市医保系统上不去的事。昨日,该院副院长武辉打来电话,称省市医保断网一周,医院运营接近瘫痪状态。
郑州晚报记者 冉小平

瘫痪一天损失约两万元

昨日下午,记者再次来到人民路郑州市第一按摩医院,门口树枝上的电缆线还是3天前的情形:断成两截。挂号缴费窗口的工作人员点击电脑桌面上的医保“定点专用”图标,系统显示“无法链接FTP服务器”,省市医保仍处于断网状态。副院长武辉介绍,几天来他们多次与电缆通信部门联系,对方称“在处理”,时至今日也没结果,对方也未告知恢复时间。

现场联系医院住院部负责人,被告知每天损失约两万元。

她说,医保系统无法链接,患者看病需要缴纳现金,导致想入院的患者无法入院,该出院的没法出院,现有住院病人也没法通过省市医保下达医嘱,医院基本处于瘫痪状态。

该院也采取了一些应对措施。为需要入院的病人节省费用,先做紧急治疗处理;在治的病人先用药,待系统恢复后再录入;已康复该出院的病人,将账单记在该出院日,待系统恢复后再作结算。

医院改用联通线路

昨日下午联系广电电缆工作人员,接电话的5224号工作人员称,客户已联系多次,他们已经派发加急工单,正在处理。

她表示,医院专用电缆断了,需要入地铺设,不是一两天就能处理好的,他们尽快去处理,但她无法告知恢复的具体时间。

昨日下午,医院与医保部门电话沟通,说明情况后,通过医保部门与郑州联通公司联系上,决定改走联通线路。武辉说,目前已经将数据传给联通公司,后者称明天就上门施工。

JM 集美整形
JIMEI PLASTIC & COSMETIC

舞动青春容颜

集美青春定格™ 五官精雕

以国际整形大师孙笠、白胜旭、刘德辉、赵亮为技术核心的专家团队,联手为您打造完美精致五官

集美青春系列五官精雕 与全球明星同步尊享

- 青春记忆重睑术: 依据眼部美学黄金标准,隐形切口,精细无痕,令眼部持续年轻、充满活力、灵动传神。
- 青春定格面部提升术: 微创、无痕、独创羽毛线提拉,多角度紧致轮廓,令面部饱满充盈,让您年轻10岁。
- 青春定格综合祛眼袋: 依托10万亚洲美眼数据,综合考虑个性化手术,让眼部组织定格在青春时期。
- 青春定格颜面回春术: 把人体软黄金注入面部松弛部位,唤醒衰老细胞,重现青春时的饱满、圆润、紧致、有弹性。

JM 集美整形 | 全国连锁 尊贵之选
香港、郑州、济南、北京.....
QQ在线 4006009177/www.jmzx-hn.com
美丽热线 (0371) 60907777
地址:郑州市西大街238#(与管城街交会处)

（续）图一 [2013] 第07-05-336号